

E-mail: info@clickufficio.it

ssd interni 2000.00000 sata iii WESTERN DIGITAL WD GREEN WDS200T2G0A



Codice	CK208857
EAN	0718037877747
Marca	WESTERN DIGITAL
Part number	WDS200T2G0A
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.065
Volume (cm³)	250

WD Green SSD SATA da 2,5"/7 mm

Tecnologie di storage avanzate per I utilizzo quotidiano del computer

Progettate per essere affidabili e veloci, le SSD WD Green sono ideali per I utilizzo quotidiano del PC o del portatile.

Dettagli prodotto

Prestazioni migliorate per I uso quotidiano del computer

Grazie alle prestazioni eccezionali dell'SSD SATA WD Green, potrai navigare sul Web, giocare o semplicemente avviare il sistema in un lampo.

Affidabilità allo stato solido

Leggere e resistenti agli urti, le SSD WD Green sono prive di parti mobili e mantengono i tuoi dati al sicuro in caso di colpi e cadute.

Consuma meno energia. Gioca di più.

Le unità SSD WD Green sono tra le unità a minor consumo energetico del settore. E consumando di meno, la batteria del tuo laptop durerà di più.

Un upgrade semplice per il tuo PC.

Compatibili con la maggior parte dei PC desktop e portatili, l'unità SSD WD Green sono disponibili nei modelli da 2,5 /7 mm e M.2 2280 per aggiornamenti semplici e facili.

SSD Dashboard di WD e software ACRONIS disponibili per il download

Controlla lo stato della tua unità con l'applicazione SSD Dashboard di WD gratuita e disponibile per il download e clona le unità con il software Acronis® True Image WD Edition.

Garanzia limitata di 3 anni

Ogni unità SSD WD Green è dotata di una garanzia limitata di tre anni, così potrai contare tranquillamente su WD per tutte le tue esigenze in ambito di dati.

SPECIFICHE	
Tipo	ssd interni
Capacità	2000 GB
Marca	WESTERN DIGITAL
Interfaccia	sata iii

SPECIFICHE TECNICHE	
Capacità	2000 GB
Interfaccia	SATA III
Formato	2,5 "
Velocità Scrittura	80 MB/s
Velocità Lettura	545 MB/s
Kit Di Installazione	No
DIMENSIONI	
Altezza	7 mm
Larghezza	69,85 mm
Profondità	100,5 mm
Peso	100 g
GENERALE	
Tipologia	Interno